HTOroBblif KOHTPOIb N0 MPOBEPKE HAJTUYNSA AePUIUTA
«yYMeHHe YMTATh CT0JI0YATYyI0 IHarpamMmmy,
HCIO0/1b30BATH HHPOPMALIHIO AJISl 0TBETAa HA BONPOC»
10 MaTeMaTHKe B 5 Kjacce

Bapwuanr 1.
3aganue 1. Ha nuarpamme mokasaHo Bpemsi, 3a KOTOPO€ YUYEHUKH 5 Kiacca JOOUpParoTCs OT

JIOMa JI0 IIKOJIBI.
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[Tonb3ysack quarpamMmoii, OTBETbTE Ha BOTIPOCHI:
1. Kro u3 yyammxcs TpaTUT Ha JOPOTY OT JIoMa JI0 IKOJbI 6oee 13 Munyt?
OTBeT:
2. OnuH U3 y4eHUKOB JOOHPAETCs /10 MIKOJIBI BIBOE N0JbIIe Ipyroro. KTo atu yueHukn?
Ortser:

3aganme 2. MOCKOBCKHH 300MapK CIIaBUTCS OOJBIINM pPa3HOOOpa3HeM Ipe/CTaBUTENeH
JKUBOTHOI'0O MHpaA. Ha auarpaMme MpeaACTaBJICHbI AJaHHBIC O MaKCHUMaJITLHON CKOPOCTH
nepeABMKEHHS] HEKOTOPBIX U3 ATHUX KUBOTHBIX.
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ITonp3ysick nuarpaMMoii, OTBETHTE Ha BOIPOCHI:
1. Kaxkoe 13 3TuX )KUBOTHBIX Pa3BUBACT MAaKCUMAaIbHYIO CKOPOCTh OT SOkM/4 10 60KkM/a?
Ortser:




2. Ha ckonbpko Ooibllie MakCHMallbHAsh CKOPOCTH JIOMIAAHW, YeM MaKCHMallbHash CKOPOCTb
KOXKHCTOM uepenaxu?
Ortser:

3aganue 3. Ha auarpamme mokazaHo 4YMCIO MEPONPUSITHIA, IPOBEACHHBIX B JloMe KylbTypbl
ropojia M. B JIECTHHE MECHAILIbI.
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S

Wrons Wronp ABrycr
B CnekTaknin M KoHuepTol
[lonb3ydacy nuarpammoil, oTBeTbTe Ha Bompoc: CKOJBKO NPOLEHTOB OT YHUCIAa BCEX

MEPOMPUITHIA COCTABIISAIOT KOHIEPTHI?
OrtBerT:

3ananme 4. Pemure 3anauy.

[Tepumerp kBagpara 92cm. Haiinu ero miomans.

3aganue 5. Pemute 3amauy.
[IpssMOyrobHBIH y4acTOK Oropojaa OOHECIM YEThIpbMs psilaMd MPOBOJIOKH, JUIMHA KOTOPOM
800meTpoB. Haiiau momaas yuactka, eciu ero jumHa 60 MeTpoB.




Bapuanr 2.
3aganme 1. Ha pgumarpamme mpeacTaBieHBl JaHHBIE O CpPEIHEM BPEMEHHU BBITIOJIHECHUS
JIOMAIITHETO 33JaHMs 110 OTAEIBbHBIM IIPEAMETAM.
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[Tonp3ysick nuarpaMMoi, OTBETTE Ha BOIIPOCHI:
1. Ha xako#i U3 mpenCcTaBICHHBIX MPEAMETOB yXoauT OT 20 10 25 MUHYT?
OTBeT:

2. Ha cxonpko MHHYT OOJBIIE 3aHMMAET BBITOJHEHHUE 33J]aHUS IO JIUTEpaType, YeM 3aJaHus
no reorpagun?
Ortser:

3ananme 2. Kons B TeueHue Henenu yurtan poman «/lyoposckuit». Ha nuarpamme nokasaso,
CKOJIBKO CTPAaHMIL OH YUTAJl KaXKAbIN JIEHb.
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[Tonp3ysick quarpamMmoii, OTBEThTE Ha BOIIPOCHI:
1. Cxomnbko ctpanull npountan Koms B cpeny?
OrtBer:

2. Ha ckonbko crpanwui 6osbiie Ko mpounTtan B MOHEACTBHUK, YeM B YETBEPT?
OrtBer:

3ananue 3. Ha amarpamme moka3aHO YMCIO MEPONPHUSTHHA, MPOBEJACHHBIX B JloMe KyIbTypbI
ropoaa M. B JeTHUE MECSIBI.



Konwnuectso
S

4000019 Wronp Asrycr
B CnekTaknn M KoHuepTbl
[Tonb3ysice nuarpamMmoil, oTBeTbTe Ha Bompoc: CKOJIBKO TMPOLEHTOB OT 4YHUCIa BCEX

MEpPOMPHUITHIA COCTABIISAIOT CIIEKTAKIN?
OrtBerT:

3aganue 4. Pemure 3anauy.

[Tepumerp kBagpara 92cm. Haiinu ero miomass.

3aganue S. Pemure 3anauy.
[IpsiMOyTronBbHBIN y4yacTOK Oropofa OOHECIH YEThIPbMS psiiaMd IMPOBOJIOKH, JJIMHA KOTOPOM
800meTpoB. Haiinu nmomans ydacTka, eciiv ero ajnmHa 60 MeTpos.




